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Шановні учасники 
Всеукраїнської науково-практичної конференції  

«Бухгалтерський облік, контроль та аналіз в умовах 
інституціональних  змін» 

 

Напрацьована економістами інституціональна теорія є визнаною у 
науковому світі. У професійному середовищі сформовано усвідомлення 
того факту, що інститути відіграють вирішальну роль у розвитку 
бухгалтерського обліку, контролю та аналізу.  

Критичний аналіз сучасного стану облікової науки та методології 
обліку, контролю та аналізу свідчить про доцільність удосконалення 
теорії обліку на основі інституціонального підходу, який займає провідне 
місце в українській економічній науці. На його теоретичній основі 
проводяться як фундаментальні, так і прикладні дослідження 
вітчизняних науковців та практиків у сфері обліку, контролю і аналізу. 

Цього року маємо честь святкувати 100 років з часу заснування 
Полтавської державної аграрної академії, яка успішно співпрацює з 
науковцями з різних вітчизняних та зарубіжних навчальних закладів, що 
дозволяє широко використовувати її потенціал для підготовки 
кваліфікованих фахівців. Приймаючи участь у Всеукраїнській науково-
практичній конференції «Бухгалтерський облік, контроль та аналіз в 
умовах інституціональних  змін», Ви маєте можливість визначити 
важливі аспекти щодо обліково-аналітичного забезпечення обліку, 
аналізу та контролю в умовах глобалізації інформаційних технологій; 
розглянути концепцію розвитку аудиту, стан фінансової-кредитної 
системи, економічної та податкової політики держави; обговорити 
проблеми управління підприємствами на мікро- та макрорівнях, 
маркетингу та менеджменту. 

Основною метою науково-практичної конференції є надання 
можливості науковцям вищих навчальних закладів, здобувачам вищої 
освіти, фахівцям-практикам продемонструвати результати наукових 
досліджень, запропонувати власне бачення вирішення проблем у 
обліково-аналітичній сфері.  

Шановні учасники конференції, щиро бажаємо Вам успіхів у роботі, 
творчої наснаги та невтомності в проведенні наукових досліджень і 
примноженні результатів. 
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